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Καρδίτσα Αρ. Πρωτ. 67 
www.seeaasep.wix.com/index 
www.seea-asep.gr 
seea_asep@yahoo.gr    
τηλ.  6972326525 
         ΠΡΟΣ: 

         ΚΕΔΔΥ Μαγνησίας 
         Υπόψιν κ. Λουάρη 
         Προϊσταμένη ΚΕΔΔΥ Μαγνησίας 

 

ΑΙΤΗΣΗ 
 

 
ΘΕΜΑ: «Μη απάντησή σας στην υπ’ αριθ. 66/6-6-2014 αίτησή μας και αναιτιολόγητη 
παραπομπή στην ανωτέρα προϊσταμένη αρχή». 
 
 

Με μεγάλη έκπληξη λάβαμε την υπ’ αριθ. πρωτ. Φ31/513/11-06-2014 απάντησή 
σας αναφορικά με την υπ’ αριθ. 66/6-6-2014 αίτηση που υπέβαλε ο Σύλλογός μας. 
Συγκεκριμένα, με την αίτησή μας σας ζητούσαμε πληροφορίες που έχουν άμεση σχέση 
με την λειτουργία του ΚΕΔΔΥ Μαγνησίας (π.χ. χρόνος αναμονής διάγνωσης, 
προσβασιμότητα κτιρίου) ενημερώνοντάς σας ταυτόχρονα ότι μέλη του Συλλόγου μας 
έχουν άμεσα έννομο συμφέρον για την παραπάνω πληροφόρηση.  

 
Ενώ σύμφωνα με τον Κώδικα Διοικητικής Διαδικασίας και τις κείμενες διατάξεις 

οφείλατε να μας παρέχετε, όπως και σε κάθε πολίτη, τις πληροφορίες που σας 
ζητήσαμε και να μην μας παραπέμπετε σε άλλες υπηρεσίες για θέματα που οφείλετε να 
γνωρίζετε, αντιθέτως δεν μας απαντήσατε σε κανένα από τα ερωτήματα που θέσαμε και 
μας παραπέμψατε στην Περιφερειακή Διεύθυνση Εκπαίδευσης Θεσσαλίας 
αναιτιολογήτως και χωρίς να αναφέρετε συγκεκριμένες διατάξεις που να εξηγούν τους 
λόγους που προβαίνετε σε αυτή σας την ενέργεια. Πραγματικά αδυνατούμε να 
κατανοήσουμε τους λόγους για τους οποίους δεν μας απαντήσατε για ζητήματα που 
αφορούν άμεσα στο ΚΕΔΔΥ Μαγνησίας και οφείλετε να γνωρίζετε, αλλά αντιθέτως μας 
παραπέμπετε στην Περιφερειακή Διεύθυνση Εκπαίδευσης Θεσσαλίας. Ανάλογη αίτηση 
υποβάλαμε και σε άλλα ΚΕΔΔΥ και λάβαμε λεπτομερή απάντηση στα ερωτήματα που 
θέσαμε χωρίς να μας παραπέμπουν σε άλλη υπηρεσία. 

 
Σας παρακαλούμε να μας απαντήσετε στην υπ’ αριθ. αριθ. 66/6-6-2014 αίτηση που 

υπέβαλε ο Σύλλογός μας προ αρκετών ημερών. Στην περίπτωση που εμείνετε στην υπ’ 
αριθ. πρωτ. Φ31/513/11-06-2014 απάντησή σας, τότε  να διαβιβάσετε αρμοδίως την 
αίτησή μας στην Περιφερειακή Διεύθυνση Εκπαίδευσης Θεσσαλίας και να μας 
αναφέρετε τις διατάξεις εκείνες που δικαιολογούν την μη απάντησή σας στην 
παραπάνω αίτησή μας. Όπως σας αναφέραμε επίτιμα μέλη μας είναι  και γονείς 
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παιδιών με αναπηρία ή/και ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες και όπως αντιλαμβάνεστε η 
όποια κωλυσιεργία από μέρους της Υπηρεσία σας θίγει άμεσα τα εν λόγω μέλη μας. 

 
Επιφυλασσόμενοι παντός νομίμου δικαιώματος.  
 
        

   Ο Πρόεδρος                         Η Γενική Γραμματέας  

Καλογερόπουλος Κωνσταντίνος        Πανδή Βασιλική 





 1

Σύλλογος Επιστημόνων Ειδικής Αγωγής (Σ.Ε.Ε.Α.)     
Θετταλών 41  Καρδίτσα,  6-6-2014 
Τ.Κ. 43100 
Καρδίτσα Αρ. Πρωτ. 66 
www.seeaasep.wix.com/index 
www.seea-asep.gr 
seea_asep@yahoo.gr    
τηλ.  6972326525 
          ΠΡΟΣ: 

          ΚΕΔΔΥ Μαγνησίας 
        
    

ΑΙΤΗΣΗ 
 
 
 
ΘΕΜΑ: «Χρόνος αναμονής στην έκδοση γνωμάτευσης από το ΚΕΔΔΥ, προσβασιμότητα 
κτιρίου, καταλληλότητα κτιρίου για αξιολόγηση μαθητών». 
 

Ο Σύλλογος Επιστημόνων Ειδικής Αγωγής είναι σε θέση να γνωρίζει το 
σημαντικότατο εκπαιδευτικό και επιστημονικό έργο που επιτελούν τα ΚΕΔΔΥ της χώρας 
αναφορικά με τις υπηρεσίες που προσφέρουν σε χιλιάδες μαθητές και στις οικογένειές 
τους, δεδομένου των τεράστιων αντικειμενικών δυσκολιών που αντιμετωπίζουν τα 
ΚΕΔΔΥ. Ο υπογράφων τυγχάνει να έχει υπηρετήσει ως εκπαιδευτικός στο ΚΕΔΔΥ 
Μαγνησίας για 3 έτη και ως εκ τούτου να γνωρίζει μέρος των προβλημάτων (π.χ. 
έλλειψη προσωπικού, ακατάλληλος χώρος για αξιολόγηση μαθητών, μη 
προσβασιμότητα  κτιρίου για άτομα με κινητικά προβλήματα) που αντιμετωπίζει το 
ΚΕΔΔΥ Μαγνησίας και ιδιαίτερα μετά την μεταστέγασή του. 

Ο υπογράφων , ως τότε μέλος του προσωπικού του ΚΕΔΔΥ, είναι σε θέση να 
γνωρίζει τα συνεχόμενα και εμπεριστατωμένα έγγραφα του τότε προϊσταμένου κ. Μπίρη  
Αργυρίου προς την Περιφερειακή Διεύθυνση Εκπαίδευσης Θεσσαλίας με τα οποία 
επεσήμαινε με στοιχεία και επιχειρήματα τα μεγάλα προβλήματα που θα δημιουργηθούν 
εις βάρος του μαθητικού πληθυσμού της Μαγνησίας και κατ’ επέκταση των οικογενειών 
τους στην περίπτωση της μεταστέγασης του ΚΕΔΔΥ στον ακατάλληλο συστεγαζόμενο 
χώρο γυμναστηρίου που χρησιμοποιείται ταυτόχρονα από σχολεία. 

Το τελευταίο διάστημα επίτιμα μέλη του Συλλόγου μας (γονείς παιδιών με αναπηρία 
ή/και ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες) εκφράζουν επανειλημμένως την ανησυχία τους και 
διαμαρτύρονται για τον χρόνο αναμονής που παρατηρείται καθώς και για την 
ακαταλληλότητα του κτιρίου. 

Επειδή μελή μας (επίτιμα) έχουν έννομο συμφέρον, σας παρακαλούμε να μας 
ενημερώσετε εγγράφως στα ακόλουθα: 

1. Ποιος είναι ο χρόνος αναμονής (κατά προσέγγιση) σε κάθε εκπαιδευτική 
βαθμίδα για την έναρξη της αξιολόγησης των μαθητών από την υποβολή 
της σχετικής αίτησης; Αναφέρετε του λόγους για τους οποίους παρατηρείται 
η μεγάλη αναμονή. 
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2. Το κτίριο του ΚΕΔΔΥ Μαγνησίας είναι προσβάσιμο για άτομα με κινητικές 
αναπηρίες (π.χ. αναπηρικό αμαξίδιο); Αναφέρετε εκείνα τα στοιχεία - εμπόδια 
στην περίπτωση που το κτίριο δεν είναι προσβάσιμο.  

3. Το σημαντικότατο πρόβλημα της οχλαγωγίας, που οφειλόταν στην στέγαση 
του ΚΕΔΔΥ μέσα στο γυμναστήριο σχολείου χωρισμένο με γυψοσανίδες και 
αρκετές φορές καθιστούσε αδύνατη την αξιολόγηση των μαθητών, έχει 
λυθεί; 

 
 

Αναμένουμε την έγγραφη απάντησή σας το συντομότερο δυνατόν.  
 

 

 

       Ο Πρόεδρος                         Η Γενική Γραμματέας  

 

Καλογερόπουλος Κωνσταντίνος        Πανδή Βασιλική 
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